

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZEK-FÉRE 2. SZÁM.

Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Az ipartestületi választás.

Igen kényes feladat számomra, hogy az ipartestületi elnökválasztásról írjak:

Tomasics Gyula kimondott tiltakozása ellenére foglalkozom a kérdéssel, de tehetem ezt annál is inkább, mert cikkem félreértésre nem adhat alkalmat; Tomasics Gyula visszalépése visszavonhatatlan.

Baja város jellegzetesen iparos város, de sem közéletében, sem társadalmi életében az iparos elem domináló szerepe sohasem érvényesült annyira, mint Tomasics Gyula elnöksége alatt. Ez kétségtelenül nemcsak Tomasics Gyula érdeme, hanem az iparostársadalomé is, mely a maga ipartestületi életéből kizárta a politikát s az összes iparosságot egységesen tudta tömöríteni az ipartestületi zászló mögé.

Ez az egységes iparosság adott jelentékeny súlyt Tomasics Gyula elnöknek, akinek közéleti működéséről elárulhatok néhány titkot. Sok politikai megbeszélésen vettem vele együtt részt s a felelős tényezők előtti komoly értekezleteken a legintranszignensebb álláspontot képviselte mindig Tomasics Gyula; kerteles nélkül mondotta meg az igazságot akármilyen kellemetlen volt az a vezető tényezőknél. A rossz gazdasági viszonyok szülte iparos nehézségeknek s az abból származó elégedetlenségnek erélyes és szenvedélyes szószóója volt.

De realpolitikusk is volt s az értekezleteken kialakult helyzetet kitűnő politikai érzéssel tudta kihasználni s kiverekedni az iparosság részére mindazt, ami elérhető.

Codás változáson ment azonban át, amikor a maga iparostársadalomhoz szökött; a bajok, a nyomorúság hangot találtak beszédeiben, de azokból hiányzott minden olcsó hatásvadászat; történelmien tárgyilagos volt mindig, a tudás, az igazság sugárzott beszédeiből. A pártpolitikát pedig mindig gondosan kerülte.

Ezzel szemben főbbeké láttunk az elégedetlenkedő vezeték között akik odakünn intranszignens elégedetlenek voltak, de benn a közéleti porondon hangfogók tettek a hangjukra.

Ez is taktika, csak az a kérdés, hogy melyik ad több súlyt az iparosságnak. Elvégre az iparosság

nagykoru és a maga képére formálja a vezetőséget.

Egy azonban bizonyos, az iparosság a régi súlyát csak akkor tudja visszaszerezni, — bárkit is választ meg új elnökül — ha a pártpolitikát ki tudja falai közül tizni.

Az iparosság jól nézre meg, kik

azok, akik bizalmát kerik, kik azok akik szavazatokért háznak és ne üljön fel azoknak, akik az elmúlt választási harc politikai eszmeköréből szedik argumentumaikat.

Baja iparos- és polgári város; a köz- és társadalmi életén ennek a jellegnek kell szükségképp uralkodni, de ezt 1200 iparosból 300 nem biztosíthatja, csak mind az 1200.

Bácsbodrog-vármegye közigazgatási bizottságának ülése.

Nagy érdeklődés előzte meg a megye idei első közigazgatási bizottsági ülését; a bizottsági tagok csaknem teljes számban megjelentek.

Az elnökölő dr. Perczel Béla főispán kérte a tagok hozzájárulását, hogy a megye minden hó második csütörtökjén tartsa meg közigazgatási bizottsági ülést, mert három törvényhatóság elnöki teendőit csak ilyen beosztás mellett tudja ellátni. A bizottság egyhangulag hozzájárult a javaslatához s a határozatot ehhez képest hirdette ki a főispán.

Bizottságok választása.

Ezután áttért a közig bizottság az albizottságok megalakítására. Az előadói javaslatot mindig egyhangulag elfogadta a bizottság s így az egyes bizottságok a következőképpen alakultak:

Adóügyi albizottság tagjai: dr. Marschal Ferenc, Rosenberg Mátyás, dr. Kovacsics József, id. Willmann János.

Fegyelmi választmány: dr. Latinovits Endre, Szutrély Lipót, dr. Radeckzy Béla, Bence Béla; póttagok: Rosenberg Mátyás, Rusztek Károly.

A gyámügyi felelőválteli választmányba a főispán kinevezte Szutrély Lipótot, Rosenberg Mátyást; póttagul: Schweipert Tamást, a bizottság pedig beválasztotta Barth Benedek, dr. Mojzes János bizottsági tagokat, póttagul id. Willmann Jánost.

A gazdasági albizottságba beválasztottak: Puhl Pál, Schweipert Tamás, dr. Medveczky Károly, id. Willmann János, Almási Imre és Weidinger Dezső

A bajai kir. törvényszék a gazdasági albizottságba kirendelte dr.

Weisz Kálmán, dr. Hetényi Miklós bírákat.

A felügyelő bizottságba dr. Kovacsics Józsefet; **a közegészségügyi bizottságba** Barth Benedeket, dr. Medveczky Károlyt, Schweipert Tamást választották meg.

Az ügyi bizottság tagjai lettek Szutrély Lipót, id. Willmann János; **a kisajátítási bizottság** Barth Benedek, dr. Mojzes János; **a telepítési bizottság** dr. Marschal Ferenc, Latinovits Endre; **a népoktatási bizottság** dr. Latinovits Endre, dr. Kovacsics József, dr. Medveczky Károly.

Az alispán jelentése.

Ezután dr. Szabovlyevits Dusan korm. főtanácsos alispán terjesztette elő tájékoztató jelentését a megye vagyoni, pénzügyi és közigazgatási helyzetéről.

A megye gazdasági állapotáról hí képet ad a háztartási és közúti alap helyzete. Általánosságban megállapítja az alispán, hogy a két alap állapota az 1931. évhez képest rosszabbodott, de az általános gazdasági helyzethez képest még tűrhetőnek mondható.

A háztartási alap hátráléka 1931. évben 65.705 pengő, 1932. évben 151.229 pengő; az utaláp hátráléka 1931. évben 197.000 pengő, 1932. évben 222.000 pengő volt. Az 1932. évben a két alap összhátráléka az előirási összeghez képest 40 százalékkal.

Ennek dacára mégis bizalommal néz az alispán a folyó esztendő elé, mert ha az adók az eddigi mérvben befolyának a megye gazdasági életében nem lesz fennakadás, ugyanis a font esése folytán meg takarít a megye a font kölcsönnél

60.000 pengőt; felszabadul a sweiczi frank kölcsön 60.000 pengős részlete is. Ezek a tételek jelentékenyen megkönnyítik a költségvetés kiadási oldalát; de jelentékenyen megkönnyíti a megye helyzetét az is, hogy a kedvező kukoricatermés folytán meg mindig van elegendő munkaalkalom s nem kellett eddig igénybe venni a munkanélküli segélyalapot.

Útépítések.

Amennyiben a munkanélküli a megyében jelentkezik, az alispán első sorban a bácsbokod—bácsalmási ut földmunkálatait teszi folyamatba. Azután következik majd a hercegszántó—dávodi utakaszak, melyre 38.000 pengőt utalványozott ki a miniszter. Ebből azonban a földmunkára nem kell több 24.000 pengőnél; a megmaradó összeget a Dávodon átvonuló között körburkolattal való ellátására fordítják.

1300 pár cipőt osztott szét a vármegye.

Köszönettel emlékezik az alispán dr. Perczel Béla főispán jóindulatáról, mellyel lehetővé tette, hogy a megyében 1300 gyermek kapott cipőt, amire valóban égető szükség volt.

Szórványosan jelentkeznek a munkanélküliek.

Egyes községekben szórványosan jelentkeznek a munkanélküliek, azokat egyelőre a községek költségvetésének terhére dolgoztatják. Az alispán jelentését tudomásul vette a közigazgatási bizottság.

Dr. Frank Mihály árvaszéki elnök jelentése.

Az alispáni jelentés után dr. Frank Mihály kir. tanácsos, árvaszéki elnök tette meg jelentését.

Az árvaszék nyilvántári 7723 kiskortut és 202 gondnokoltat. Illetott az árvaszék 11637 ügydarabot az 1931. évi 12891-el szemben. Ez az ügyszám megfelel 3230 ügynek, ughogy átlagban három és fél szám esik egy-egy ügy elintézésére.

Az ügyek legnagyobb része hagyatékokból származik. Ingatlan vétel-eladás alig volt, ami a rossz gazdasági viszonyok következménye. Az árvaszék által kezelt pénz, értékpapír és ékszeranyag összértéke 236.582 pengő. Az árvapénzek után

Telefunken a vezető rádió-világmarika!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszőszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma díjtalan bemutatót a

Bruszt-rádióházról

Szent István-tér 4.
Telefonszám: 255.

Közletképviselőt és gyári lerakat Bács- és Délnyugat Pestmegye részére.

55 kamatot fizetnek, amiből 47 százelek jut a kiskorúaknak.

Az árvaszéki elnök jelentését is tudomásul vette a közigazgatási bizottság. (Folytatjuk.)

Az Ipartestület rendkívüli tisztújító közgyűlése.

A Bajai Ipartestület folyó hó 22-én, vasárnap délután 2 órai kezdettel tartja rendkívüli tisztújító közgyűlését az ipartestületi székház nagyeremében. Amennyiben ezen közgyűlés, az Ipartestület alapszabályainak vonatkozó rendelkezései értelmében, határozat képes nem lenne, az újabb közgyűlés január hó 29-én délután 2 órakor lesz megtartva s a megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozatképes lesz.

A rendkívüli közgyűlés tárgyszorozata a következők:

1. Elnök választás.
2. Eljárásügyi és számvizsgáló bizottsági tagok megválasztása. (Betöltésre kerül a lemondás, elhalálozás és a mandátum lejárta folytán megüresedett 12 eljárásügyi és 3 számvizsgáló bizottsági hely az Alapszabály 13. §-ának rendelkezései értelmében.)
3. Ügyész választás (Alapszabály 20. §.)

Szállingóznak a hajók a Kamarásduna téli kikötőjébe.

A beállott hideg idő ugylászik, bekényszeríti a hajókat a Kamarásduna téli kikötőjébe. Ma már több uszálé áll benn a város alatt, vontatógőzös azonban még egy sem érkezett. A bejövő hajók részéről általános az a panasz, hogy az alacsony vízállás miatt a különben is szűk torkolatban csak nagy vesződséggel tudnak bejönni. Előfordult az, hogy a hajóban levő áru egy részét ki kellett rakni és csak azután tudta beállani.

SZÍNHÁZ.

Szentiványi Béla Művész Színháza január 17-én és 18-án tartja legközelebbi előadásait. A műsoron három magyar és egy idegen eredetű egyfelvonásos szerepel: Heltai Jenő marionettjátéka: „Az asszonyok ravaszágának krónikája”, Fodor László „Katalin” című egyfelvonásosa, Innocent Ernő „valszínűlten játéka” és a „Gong”.

Friedrich Kaisler „Gong”-ja igazi grand guignol-darab. E sorok írója már volt abban a szerencsés helyzetben, hogy látta Szentiványi Béla alakítását ebben a kis egyfelvonásosban.

Azóta már több hosszú év a

multé, de még most is, ha visszagondol az eddigi legmeglepőbb eredményeire, melyeket a lélekábrázolás művészeitől kapott, mindig megjelenik előtte a hipnotikus állapotban küzdő, vergődő, feleséggylagos Niels, akit Szentiványi igazgató bámulatos művészete varázsolott elő.

Mindenkinek a figyelmét felhívjuk a Művész Színház előadásaira, amelyek minden művelt ember érdeklődésére joggal számot tarthatnak. (—)

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

Vajda Sándor alakít kormányt Romániában.

Hivatalon jelentik, hogy tegnap délután 5 órakor Maniu Gyula miniszterelnök kihallgatáson jelent meg a királyi palotában az uralkodónál. Távozóban kijelentette, hogy benyújtotta a kormány lemondását, amit a király elfogadott. Politikai körök véleménye szerint az új kormány megalakításra Vajda Sándort kéri fel. Vajda Sándor ma reggel érkezett Bukarestbe.

— **Tizennyolc ember** megfagyott Romániában. Általában egész Románia területéről szigorú telet jelentenek. A Rámnicul Sarat megyében 14 megfagyott embert találtak.

HIREK.

— **Rövidesen megindulnak az új utépítések.** A kormány rendkívüli fontosságot tulajdonít a munkaalhalmakkal való segítéshöz és ezért utépítési programját a legsürgősebben keresztül kívánja vinni. Az erre vonatkozó tanácskozáshoz már befejezés előtt állanak és az új utépítések rövidesen megindulnak az egész országban.

— **Elárverezik az Atlantique roncsait** A drámai körülmények között összegegett Atlantique francia óceánjáró roncsait a közel jövőben elárverezik. A roncsokat óshavashént kísérlik meg értékesíteni.

— **Magyarország az Angol tojáspiacra.** Anglia a m. év 11 hónapjában 18 6 millió sch. (á 120 drb.) tojást vitt be a múltévi 23 9 millióal szemben. Ebben Magyarország 3030 sch-l szerepel a múlt évi 4365 sch-l szemben.

Pipás Pista és társainak büntégében ma hirdetés ítéletet Szegeden.

- **Hírdetés.** A Bajai Evezős Egyesület választmányának határozata értelmében 1933. évi január hó 24-én (hedden) délután 5 órakor tartja rendes évi közgyűlést a Nemzeti szálló külön termében, melyre az egyesület minden tagját tisztelettel meghívom. Tárgyszor: 1. Elnöki megnyitó és az 1932. évről jelentés. 2. Zárszámadás az 1932. évről. 3. Költségvetés az 1933. évre. 4. Tisztújítás. 5. Esetleges indítványok. Indítványok két nappal köz-

Levél a szerkesztőhöz.

Van lapunknak egy kitéző, kisgezdá jóbarátja, aki rettentő okos ember, csak az a baja, hogy ritkán használja az eszét, mert különben írásaival többször is felkeresne bennünket.

Karácsony előtt megígértettük vele, hogy elmondja vélekedését az elmúlt esztelen lőről, hát persze, hogy elkésett. Most azonban megérkezett az írása, hát csak közreadjuk.

Olvasó közönségünk már ismeri az eszejárását abból az időből, amikor a Kereskedelmi Kaszinóban dr. Görög pénzügyi előadásához írt — reflexiókat. Egyebként hadd beszéljen ő maga:

„Tisztelt Szerkesztő Urr!

Mivelhogy mögigértém, hogy a zünnepek alatt ráéressöm léven, főkeresőm levelemre a tekintéltos Urat, hát imhol beköpegok, osztég tudalom, hogy emüt mögént egy év, oszt hogy az évfordulyatján vonánk

hát visszapislantva én is az év elejég, aszt kérdöm magantu, hogy no koma, hogy és mint vót ez a zesztendő. Okosan tötödött é el, avagy botorul. Bizony, ügön nehéz ara a felelés. Merhogy, hacsak magantu függött vóna, hát egészen okosan folt vóna le a zegész, De hát nem magantu vót az függés, hanem sok mindöntü A z év eleje jó hótakaróval főtte be az födeket. Akkurátos és bőséges essőke vót teli a zegész máius is, oszt, hogy a hirtelen meleg levágta és beszárította a kalászosokat, mondok a komának, hogy lössz nagy drágaság, merhogy nem füzet a buza. Oszteg látom ám, hogy a buza is alig-alig, az is nyavajás, oszt még sinosen ára. A Ziszel dilektor ső akari a zárát mögannyi, mind másók, ha nem vót kiadó a termés. Hérmann Aladár még mindig a Csikágót emlögeti, hogy ott lémönt a buza ára penig nem is münk vetőtünk ot-tand. No ebből is okosabbak lehetnének má a zembörök. Merhogy a tanétó ur is meséli, hogy mikö kül-

födön járt a múlt év agusztusában, hát láti a nimötöknél, hogy a högyön természetölték a rozsol, csak azé, hogy a jó magyar acelos buzát ne köijön nekik beengennyi, merhogy avva is rontyák a valutatjukat pedig attu hizott a sógor ezeltöt 300 az évig. Nohát essincs lsten hirive. Merhogy a zén paraszti eszöm is azt dikálti, hogy a varja maradjon a kaptalaná, a sógor a ziparná a magyar mög a zekeszarvna. Mer hogy most az lött a módi, hogy mindön állam maga akari ellátni a maga pögázzatyát, oszt nem nizi, hogy alkalmatos-e a zországanak az alapzattya no. No látja a tekintéltos ur, hogy nem muszaj ollan sokat bötüznii, merhogy én is rá tuttam bötkentenyi a hibára. Sokájig vakarta a fejt emiatt a Betlen Pista mög a Károli is, csak nem tutták kiokoskonnii, mit kéne csinýáni. Mögunta ezt a Gömbös, oszt szétvágott a társadalomba, oszt emönt a buzává mög a marháva a szomszédokhö házanyii, oszt hun a taljáná hon a zosztrák sógorra parolázott,

egy-kettöre katonásan belevágott a markukba, oszt mán a zuj évbe már viszik is nélkiek a gyesznöt, marhát mög a buzát, melnek szempontyából hozzánk mög gyün befefelé a zócsó iparcikk. No hogy a szóméllös kilitika is érvényesülhes-sön, hát mögmondom, hogy neköm azé mégis csak a zosztrák kontraktus tetszik jobban, merhogy Gömbös is tudii, hogy kevés jaz bakának lénungia, oszt mögállapodást csinýát a sógorra papiros irányában Merhogy kevés nálunk a bankó, oszt most küd a zosztrák papirt ehözö valót. No így mán kezd a kedvem kereködni. Mer hogy ha lösz piz, lösz fogyasztás; ha lösz fogyasztás, lösz termelés; ha penig lösz termelés, oszt zöskik is, lösz uira piz is. Ojan szögmentibe löhet itt rönDET csinýáni, hogy csuda. Csak egy kis pamét köll hozzá, emmeg van elég a Gömbösnek, nemrég a zosztráknak is adott belülle, merhogy igen ráfér a sógorra, ki sóm látszik szögény az adósságbü. Oszt illenormán mögöznük a zembörök

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

gyűlés előtt írásban nyújtandók be az elnöknek. Kérem a tagoknak minél nagyobb számban való szíves megjelenését.

— **Ha fáj a feje és szédül, ha teltség, bélgizgalom, gyomorégést, mellszorulást vagy szivdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet.** Gyomor és bél-szavarokos bizonyítják, hogy a **Ferenc József** viz remek természet-alkotta hashajtó. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Közel 3 millió ember fizet földadót Magyarországon.** A pénzügyminiszter megjelent kimutatása szerint 1931-ben az ország egész területén 2,916 220 földtulajdonos fizetett földadót, amelynek összege herek számban 32 millió pengőt tesz ki. A földadó fejéenként 11 pengő 0.1 fillér volt. 1929-ben földadót csak 2,636,328 ember fizetett, ennek ellenére földadóbán 1929-ben 41 millió pengő folyt be és a fejkóta P. 15.58 volt.

— **Bitánc.** A Szociális Missziótársulat Szent Margit Leányklubja vasárnap este 8 órai kezdettel a Központi Színháztermében műkedvelő előadást rendez. Színe kerül Herceg Ferenc 3 felvonásos színműje a **Bitánc.** A nagyszabású darabnak rendezője Szentiványi Béla aki szerepel is: Konstantin császár fogja alakítani. Azt hisszük, ez már maga is elég biztosíték arra nézve, hogy az előadás teljes siker jegyében fog lezajlani. A darab többi szereplője is mind jól ismert, elsőrangú színi erő, ahik teljes sikerre vívtek a darabot.

között az a sok diskurálás a gazdasági válságról még sok más nyaválással. Oszk a Bessenyei nagyságos urnak, még a Lövinger dilekter urnak is emuna a szívbéli fájdalom miközött kérték tőlük, oszt nem adhattak, merhogy ezután má ki-náni fogik majd a pizt, csak lögyön aki lövész. Illeténdképen osztán mögyszünik a spórkasszákbán is a munkanélküliség, merhogy azé röggeltült 'estvélig vóna nékiek dóguk a piz osztogatása rogyásig, merhogy mindönkinek kiszáratl mán a buxája.

No hogy mán így röndbegyüttünk vóna a pizkérdése, mondok a pó-gármestör ur se álmódn mindétig ollan boszorkányosakat a Fötérrü, akárhogy biri is a bort, merhogy kirigöllirozathatná egyszerebe azt a tikszömvágókat pártoló teret, oszt a Sugovicza is egy röndös Kamarás-duna löhetne, ha kikaparhatnák be-ülle azt a sok sok iszapot, mel után begyühetnének a téli szállá-sukra a nagy hajók is. Oszk a zartézikut is vastagabban erőgethették.

— **Az evangélikus ifjúság tea-estje.** A bajai evangélikus ifjúság szombatán este 8 órai kezdettel műsoros teaestet rendez a Központi Szálló nagytermében.

Gyakorlatok pénztárnoknöt jó írással, biztosítékkal felveszek. Székely vasherkeskedés.

— **Magyon szép fekvésű erkélyes villa** 800 négyszögöl szőlővel, presházzal és felszereléssel, közvetlen vasútállomással szemben igen olcsón eladó. — Cim a kiadóban.

— **„Garté” Rum és likőressentiák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likör készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

— **EZRET EGY ELLEN...** Szerző hosszu idöt töltött el nagy német filmgyárakban s ott sajátította el azt a káprázatos gyorsaságot, amely hol igazalomban tartja, hol derüs kacsagásra fakasztja az olvasót. Dér Pál és Mr. Kenyon fantasztikus fogadású, amely minden fejezetben új meg új meglepetést hoz, bizonyosan meghódítja minden olvasónkat. Megjelent a **Milliók Könyve** legújabb száma. Ára 20 fillér. Kapható mindenütt.

— **Folynak a Belvárosi Levente Egylet színelőadásának próbái.** Még egy jó hét van hátra a **Belvárosi Levente Egyesület „Sári Biró”** előadásáig. A próbák szerényen folynak. Halász Kálmán rendező minden tudását beleadja a rendezésbe és minden szereplőnek ügyszólóan eljásza a szerepét. Munkássága az egész darab menétén meglátszik. Szücs András Varnyu színpereben

a lyó vizet s nem rulla igazitaná a Gebhart a pontos idöt, merhogy pont egy óráig telik mög a Takács Vili két lityis boroskancsója ottand vizze. Az is igaz, hogy a Cserta Tanácsnok ur is kimöhetné az egész sleppjive aztán a Csertadunára szén-savas fürdőzésre, ámbátor nemcsak ez löbbe ögyenös következménye a pizhósságnak, merhogy eszt möglet-hetnék má mostand is, minekutána nem tiltakozna ezellen se a Sön Zsiga, no mög a Takács Vili sóm. Oszk a Társadalom nyakáru is lö-esne ögy nagy kü: a zinségakciój. Merhogy ebb is kivötte a mulkó löhetsége szörint mindönki, az igaz hogy nem a zanyagi, hanöm a szívbéli löhetsége szerint, merhogy ögön sokan mulatták, hogyfiszvük az van. de a buxájukat nem igen nyitogat-ták ki úgy, amint köllött vóna Oszk a barátok pórsölibe is kevesebb nadrárgomb potyogna bele, mind edig, ennek penig a Dávid gyerökök innák, mög a levit, merhogy innen szöröztek be eddig a gombszükség-lettyeiket. (Folytatjuk)

már most elég jól alakítja a falu-ven csirbelogóját. Reméljük, hogy az előadáson még többet fog nyujtani. Bálint Marika az okos, kedves parasztlány Lizi, Komlóssy Tibor egy keménykötésű legény Jóska, és Borbás Tióvár a nótáslegény Gedi szerepében igyeketnek. A többi szereplők is mindent megtesznek a jó előadásért. Meggyőződésünk, hogy ez a színdarab egyike lesz a leg jobbaknak amit eddig leventékül láttuk.

— **Elveszett tárgyak meghirdetése.** Bajától Budapestig az országúton elveszett 1 db. Fiber sárga bőr utaztatás láske, amely az oldalán 3 léccel volt összeszerelve. Férfi ruha, lehnemű és cipő tartalommal. Felhívom a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az illetékes hatóságánál szolgáltatassa be.

— **Szerencsétlenség munkaközeben.** Albert Frigyes bácsalmási géplakatos egy darálombanban a gépsziját akarta megigazítani. Azonban oly szerencsétlenül nyúlt hozzá, hogy a gyorsan forgó gépszij elkapta és a szerencsétlen embert egészen

összetört. A gépszij baloldali bordáján előtört és több súlyos zúzódást szenvedett. A mentők a súlyos állapotban levő Albertet első segélyben részesítették, majd beszállították a bajai kórházba.

Laptulajdonos:
Dr. RNEZY LENEL

PRIMA

darabos hazai szén

100 kg. P. 3'60

Gázgyári dió kokszt Porosz dió kokszt Pécsi- és tatali tojásszén

Tüzifa, aprítva és öblen-legölesobban, azonnal házhoz szállítja a:

M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-ter 10. sz. Telefon szám 356. — Jól bevezetett üzletszerzőket felveszünk!

URÁNIA

Január hó 14-én, szombaton.
Január hó 15-én, vasárnap.

ZÁGON ISTVÁN a népszerű magyar író nagyszerű vigiátékát

Szegény lányt nem lehet elvenni!

A mai ifjúság pompás humorú erkölcsrajza 12 felvonásban.

Főszerepben:

Renata Müller, Hermann Thimig, Szöke Szakáll, Fritz Grünbaum.

Leányok! Ez az önök filmje, megtanulhatják hogyan lehet pénz nélkül férjhez menni.

Urak! Nem igaz, hogy „szegény lányt nem lehet elvenni” ez a film beigazolja, hogy a szegénynek nem olyan akadály, ha olyan leányt akarnak elvenni, mint RENATA MÜLLER

CORSO.

Január 15-én, vasárnap.

FOX világfilm
WARNER ORLAND szenzációs alakítása.

FANTOM

Bűnügyi dráma 10 felvonásban

Főszerepben:

Warner Orland, Marion Nixon, H. B. Warner, Linda Wadkins.

Ezt megelőzi:

AZ ÉLET KOMÉDIÁJA.

Zenés vigiáték 8 felvonásban.

Főszerepben:

Marjorie White és El Brendel.

A szevon kimagasló műsorára felhívom a nagyközönség figyelmét.

**Hólapátok,
nyírfaseprők,
játékszánkok**
UTRY-nál.

Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

január 8-tól, január 15-ig

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára.

**Karácsonyi
játékok**
óriási választékban
**olcsón
UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradí érsek-ut 5.
(Vármegyeház. mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

KÉKHEGYI termelésünkből házhoz szállítunk azonnal

apritott

akácfa

P 3'40-ért 100 kg.-ként

**Hegedűs Lászlóné
és Schad Béla**
Sugóvácpart.
TELEFON: 132.

Salétrommentes

**bonyhádi
tégla,**

tavasza máj

előjegyezhető

SCHWARCZ DEZSŐ

BAJA, Budapesti-ut. Eternit-udvar.

Telefonszám 290.

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesitik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

Kérjen díjtalan próbafűtést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. -: Telefonszám 26.

Akácfa

KATANICS ANTAL erdőtermeléséből.
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Két éves száraz akác:

Vágott fa 100 kilogramm P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50'—

Házhoz szállítás: **Ölfa** ölenként P 2'—, Vágottfa 100
kgr. 20 fillér. Áraim készpénzfizetés mellett értendők.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy
Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.)

Fűzőszalont nyitottam,

ahol a legújabb modellek után a
legszebb kivitelben **Princess-, Derék-
és Sportfűzők,** orvosilag rendelt
Haskötők, serdülő leánykák részére
Egyenestartók, továbbá **Melltartók**
és **Harisnytartók** készítését és
javítását vállalom.

Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FÜRST ERZSÉBET

fűzőszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.